
                                      
 
  

 

 

 
 

Predstavljen projekt „Uklanjanje i izgradnje zamjenskih stambenih jedinica u vlasništvu RH na 

potresom pogođenim područjima“ 

20 novih višestambenih zgrada uskoro će postati dom za 308 obitelji  

 

Petrinja, 24. listopada 2023. - U okviru OPKK projekta “Uklanjanje i izgradnja zamjenskih stambenih 

jedinica u vlasništvu RH na potresom pogođenim područjima” koji se sufinancira sredstvima 

Europskog fonda za regionalni razvoj, na području Sisačko-moslavačke županije gradi se 20 

višestambenih zgrada s 308 stanova. Osam zgrada gradi se u Petrinji,  sedam u Glini, dvije u Topuskom, 

dvije u Gvozdu i jedna u Dvoru.  

Neke od zgrada već su u visokoj fazi završenosti, pa će tako 8 zgrada u Petrinji i 4 u Glini sa 128 stanova 

biti završene tijekom ove godine, a preostale zgrade u Gvozdu, Topuskom, Glini i Dvoru biti završene 

najkasnije početkom 2024. godine. 

Prvenstvo za smještaj u te stanove imati će građani koji su ostvarili stanarsko pravo odnosno do 

potresa su živjeli u državnim nekretninama, kao i oni građani koji trenutno borave u mobilnim 

stambenim jedinicama (kontejnerima) a obnova njihovih domova još nije završila.  

U sklopu aktivnosti promidžbe i vidljivosti projekta, u Centru novog života u Petrinji u utorak je 

predstavljen projekt zainteresiranoj javnosti i medijima. Građanima su podijeljene informativne 

brošure o obuhvatu i ciljevima projekta, a o značaju ovog projekta obnove govorili su Domagoj Orlić, 

državni tajnik u Ministarstvu prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine te Ivan Begić, 

pročelnik Upravnog odjela Grada Petrinje za prostorno uređenje, graditeljstvo i komunalne 

djelatnosti.  

„Zadovoljni smo dinamikom provedbe projekta i danas smo ovdje kako bismo građanima pružili 

informacije o projektu i načinu ostvarivanja smještaja u ove stanove. Svakodnevno svjedočimo 

otvaranju novih gradilišta na potresom pogođenom području, no iznimno veseli što se brojne obnove 

i gradnje završavaju. Među njima je i gradnja ovih višestambenih zgrada u kojima će svoj dom pronaći 

308 obitelji. Dodatno, na području Sisačko-moslavačke županije gradit će se još 36 višestambenih 

zgrada s gotovo 700 stanova za koje je u tijeku priprema dokumentacije potrebne za pokretanje 

izgradnje a financirati će se sredstvima državnog proračuna. Za prvih 6 zgrada u Sisku već je pokrenut 

postupak nabave te je u tijeku evaluacija zaprimljenih ponuda“ – poručio je državni tajnik Orlić.   

Ukupna vrijednost OPKK projekta „Uklanjanje i izgradnja zamjenskih stambenih jedinca u vlasništvu 

RH na potresom pogođenim područjima“, iznosi 46,2 milijuna eura, od čega se 95 posto financira iz 

Europskog fonda za regionalni razvoj. Preostalih 5 posto sufinancira se iz državnog proračuna. 

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj 

Sadržaj ovog priopćenja isključiva je odgovornost Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine RH  


